



爱心互动会一幕幕温情故事上演 我市启动“江苏慈善周”活动

本报讯 昨天,我市举行“与爱同行”大型慈善爱心互动会暨第二届江苏慈善周镇江系列活动启动仪式。与此同时,慈善周的系列慈善活动也对外公布。

在“与爱同行”大型慈善爱心互动会上,白血病女孩侯余静完成了与“许奶奶”拥抱的心愿,这个心愿已经深藏了两年。三年前,14岁的侯余静被查出白血病后,向“许奶奶”——市委书记许津荣写了一封求救信。“我想活下去”的心灵呐喊不仅感动了“许奶奶”,也感动了社会各界。在慈善总会以及社会热心人士的帮助下,侯余静筹到了治病的钱。

来自广东、就读于江苏大学汽车与交通工程学院的学生曾春龙患有急性髓细胞白血病。市慈善总会给予30万元的慈善救助。昨天,他专程从广东打来电话,向帮助他的“镇江亲人”问好。一个又一个爱心故事,串起了整场互动会……

据了解,这几年,在社会各界的共同努力下,市慈善资金规模不断扩大,仅去年全市慈善总会系统共募集到位资金6600多万元,支出救助资金近3500万元,全市共救助各类困难对象近4万人次。“大爱镇江”的城市品牌在全国影响广泛,去年镇江被评为“中国最关爱民生城市”之一,今年又被评为“人民满意城市”。我市“慈善助医阳光工程”项目被中华慈善总会授予“突出贡献奖”,最近又被省人民政府授予“江苏慈善奖——最具影响力项目”。

本周是第二届“江苏慈善周”,今年镇江确定的主题是“与爱同行”。我市安排了丰富的活动,既有市领导参与的慈善复明、慈善健行、慈善暖流等活动,也有普通市民参加的慈善义工走访活动,形成市领导与普通市民共同参与、上下互动的浓厚氛围。

省慈善总会会长俞兴德、市领导许津荣、张洪水、陈苏、王萍、宋敬伟、市慈善总会会长周大平参加了互动会。

(朱秋所 朱婕 王鹏程)

最温暖,那一抱!

——“与爱同行”慈善爱心互动会侧记



文雯 范海墨 摄

那一刻,来得很突然!主持人刚刚说完“许奶奶就坐在对面”,侯余静已经冲下台,与市委书记许津荣紧紧地拥抱在了一起,两人都泪流满面……这是心灵的拥抱。三年前,14岁的侯余静查出了白血病,家里卖了房子仍然抵不上高昂的治疗费用,父亲万不得已告诉了侯余静实情。“我很贪心,我想活下去!”挣扎在生死线

上的小余静给许书记发出了“求救信”。令她意外的是,许书记不仅回了信,帮着解决医疗费用,还亲自去医院看望。女孩至今还能回忆起当时的情景:“我躺在病榻上,眼泪不听话地涌出眼眶,我一直握着‘许奶奶’的手不放,她也流下了泪,泪水砸在我洁白的被子上,晕开了一小抹印记。”小印记,大恩情,浓得化不

开。如今侯余静已经恢复学业,正读高二,成绩优秀,还当上副班长,“我会好好学习,来报答你们!”这是一个抚慰伤痛的拥抱!许书记俯身,替侯余静擦去眼泪,不停地重复一句话:“身体好了,一切都会好!”两人的拥抱长达十多分钟,众人被这温情的一幕感动着……(下转2版)

双拥六创最后一“考” 省考核组来镇检查

本报讯 昨天,由省双拥办主任徐国柱带队的省考核组来镇检查,此次检查结果,将最终决定镇江双拥六创的成绩。检查组共分两组,一组抽查了一个驻镇部队、一所双拥学院、一个社区和一个街道,另一组则一直与优抚对象进行座谈。下午4点,检查组听取镇江双拥工作汇报。

在汇报会上,市长刘捍东致辞时指出,镇江双拥六创工作的最大创新正是坚持走军民融合式发展路线。据刘捍东介绍,军地双方在科技研发、应急救援、文明创建等方面实现了融合发展,有力推进了军地双方各项事业的发展。尤其是军地双方在发展军事科技高端产品合作上,镇江走在了全省、乃至全国先进行列。

此外,刘捍东认为,镇江双拥工作能取得长足发展,与创新思路、创新机制密不可分。据了解,在六创过程中,我市提出了“标准更高、特色更优、品牌更响”的工作思路,每年军地

互办20件实事,投入金额都在5000万元以上。在实际工作中,找到了双拥进社区、进企业、进农村等“六进”工作机制,让双拥工作有了最基层、最广阔的群众基础。

市委副书记、市委秘书长、双拥领导小组副组长李志代表镇江做汇报,着重介绍了我市双拥工作涌现的一批先进典型和特色做法,如驻镇部队支援地方建设的“五百行动”、地方拥军的“八大工程”等都受到省考核组的一致好评。

副市长曹凌主持汇报会。军分区司令员曹寅出席汇报会。(记者 王鹏程)



一大型新材料企业落户镇江 年产50万吨阳极煅烧石油焦炭

本报讯 又一大型新材料企业落户镇江。昨天上午,江苏润高碳材股份有限公司与总部位于阿联酋的穆巴达拉发展公司签约,合资建设年产50万吨阳极煅烧石油焦炭项目。项目总投资6.3亿元,于今年年底开工,明年年底达产并首批出口。市长刘捍东出席签约仪式并致辞。

据介绍,江苏润高碳材股份有限公司是镇江焦化煤气集团有限公司子公司,也是全国最大的特种焦炭生产企业。穆巴达拉发展公司则是由阿布扎比政府所成立及拥有的战略投资公司。作为技术开发的基础材料,阳极煅烧石油焦炭在能源、核工业、有色金属工业等领域应用广泛,市场前景广阔。(下转2版)

刘捍东会见阿联酋驻华大使

本报讯 昨天上午,市长刘捍东会见了阿拉伯联合酋长国驻华大使欧麦尔·艾哈迈德·白伊塔尔等一行,双方就投资、贸易等方面的合作进行了愉快的交流。

刘捍东向客人们介绍了镇江的经济、对外投资情况,他表示,希望有机会学习阿联酋在城市方面的经验,也希望通过大使的特别关注,促进两地企业间进行更好的合作。

我市以后会派更多的代表团访问阿联酋。此外,他特别推介镇江的太阳能产业,希望阿联酋能与我市在这一领域进行广泛合作,联合对外投资,把太阳能电站建在中东、非洲。

白伊塔尔大使表示,会更加关注镇江,在可再生能源、航空技术等方面加强与镇江的合作。副市长陈建设参加了会见。(记者 石玉梅)

浦东机场刺母亲 一审获刑三年半

4版

昨天下午 澳航复航

5版

多国指定 第70亿个宝宝

5版

天\气\预\报



多云

全市今天多云,偏东风3到4级;
今天最高气温:22℃左右,
早晨最低气温:14℃到15℃。

综合指数	人体舒适度: 较为舒适
	紫外线指数: 中等
	增减衣指数: 保持不变
	感冒指数: 易感冒

编辑 张凤春 校对 杨庆丰

抬车救人,镇江也有 这几位三轮车夫好样的

本报讯 南昌街头农民工抬车救人的事还在温暖着人心,昨天,镇江街头也发生同样感人一幕。一女子下班途中,不幸被卷入面包车车底,生命危在旦夕,五六位三轮车夫合力将一吨多重的汽车抬起,将女子救出。

昨天下午4点45分左右,南门外大街四院侧门前的事故现场记者看到,一辆蓝色五菱面包车停在马路边,前方几米远的地方停着一辆已经完全变形的自行车,交巡警正在现场调查处理。据了解,事故发生在

下午4点左右,当时骑自行车的女子与蓝色面包车是同向行驶,由于道路比较拥挤,自行车被挤到了面包车前,而面包车车速较快,将女子卷进了车肚内,女子被夹在前后轮之间的空隙中无法动弹。

“事发后,那个女的还活着,我们看见她的表情非常痛苦,都吓傻了。多亏了那几位三轮车师傅反应快,直接抬车把人救了出来。”一位自称目击全部过程的孙女士十分感慨地指着身旁几位三轮车夫,不住地竖起大拇指。“小事情,小事

计算,当时我们看那个面包车司机吓傻了,坐在车里不动,发动机还开着,就立即叫他下来一起救人。”一位身穿白衬衫始终不肯透露姓名的三轮车夫腼腆地向记者挥挥手,“当时这种情况,我们几个离着最近,当然要上前救人了。”说完话,这位白衬衫车夫就招呼了一声身边几位同行,一起离开了。

随后,记者辗转联系上了受伤女子蒋女士。蒋女士称,事发时,她正在下班的途中。对于那几位救她的三轮车夫,她希望通过我们报纸转达自己的感激之情。经过医院初步检查,蒋女士除腕关节脱臼外,并无大碍。事故的具体原因还在进一步调查之中。(记者 景洵)

全球进入“70亿人口时代”

我市户籍人口自然增长率负增长

本报讯 昨天,联合国公布全球进入“70亿人口时代”。记者从市计生部门了解到,我市户籍人口自然增长率已出现了负增长,已到育龄的独生子女并不“热衷”生二胎,去年只有259对独生子女夫妇生育了第二个孩子。

据了解,我市人口结构稳定,

老龄化趋势明显,老年人口比重接近20%,户籍人口自然增长率呈负增长,每年新生儿人数维持稳定略有增加。2009年全年(上年10月-次年9月)新生儿21382人,2010年全年新生儿21751人,2011年全年新生儿22058人,新生儿男女比例大致稳定在1.1:1。将流动人口纳入

计算,我市人口增长率为3%左右。近年来,我国人口政策松动,独生子女夫妇可以生育二胎。然而,愿意享受这一政策的独生子女夫妇并不多。去年,我市可生育二胎的夫妇有1971对,但仅有259对独生子女夫妇生二胎。(记者 叶明昊)

绵柔 蘇酒

中国白酒新品位

双沟酒业 SHANGHAI DISTILLERY | 洋河酒厂 YANGHE